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ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΑ “ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ-BIRDS” 

“ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ”: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Διστόμου 5-9, Πειραιάς  : 210 - 41 10 595-6
www.pedbirds.gr ● e-mail: pedbirds@otenet.gr

“BIRDS”: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ● ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ
Νικοδήμου 2 & Μαβίλη, ΚΑΣΤΕΛΛΑ : 210 - 41 73 341
www.birds.gr ● e-mail: birds@pedagogiki-birds.gr
Πειραιάς, 1η Μαρτίου 2024
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Προς το Δ.Σ.  
του Ερμιονικού Συνδέσμου 
Μουσείο Παιχνιδιών
Θέμα: Έκφραση ευχαριστηρίων 

Αγαπητοί μας,

Με την παρούσα επιστολή επιθυμούμε να σας εκφράσουμε τις ευχαριστίες μας για την ουσιαστική συμβολή σας στο εκπαιδευτικό-παιδαγωγικό μας έργο, μέσω του δανεισμού μέρους της συλλογής από κούκλες με παραδοσιακές φορεσιές του 18ου, 19ου και τα μέσα του 20ου αι. από όλη την Ελλάδα, προκειμένου να εκτεθούν στον μουσειακό χώρο των εκπαιδευτηρίων μας. Οφείλουμε να αναφέρουμε ότι η προβολή αυτού του υλικού οργανώθηκε με γνώση, ιστορική τεκμηρίωση και πολύ μεράκι, χάρις στις φροντίδες της υπεύθυνης του Μουσείου Παιχνιδιών Ερμιόνης, Μαρίας Τράκη την οποία ευχαριστούμε ιδιαιτέρως. 
Αξίζει να γίνει ιδιαίτερη μνεία στο γεγονός ότι χάρις στις φροντίδες της υπεύθυνης του Μουσείου Παιχνιδιών Ερμιόνης, Μαρίας Τράκη, η φετινή έκθεση εμπλουτίστηκε με δείγμα από το εικαστικό έργο με ναΐβ χαρακτηριστικά της γνωστής λαϊκής Ερμιονίτισας ζωγράφου Ανθούλας Λαζαρίδου-Δουρούκου (1926-2021) με λαϊκές παραδοσιακές φορεσιές. Επίσης, εκτίθενται δείγματα λαϊκής παραδοσιακής φορεσιάς όπως γιλέκο του 1802 και ανδρική φορεσιά νησιώτη βρακοφόρου, που ανήκουν στον Παναγιώτη Παπαμιχαήλ, καθώς και πιέτα ερμιονίτικης γυναικείας φορεσιάς. Τις μουσειακές προθήκες πλαισιώνουν, παλαιοί χάρτες των αντίστοιχων με τις παραδοσιακές στολές που παρουσιάζονται, περιοχών.
Όλο αυτό το υλικό το οποίο κοσμεί τον μουσειακό χώρο των εκπαιδευτηρίων μας “ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ - BIRDS”, μάς βοήθησε με πολύ ουσιαστικό τρόπο να στρέψαμε εφέτος το ενδιαφέρον μας στη λαϊκή μας παράδοση και γενικότερα στην πλούσια ελληνική λαογραφία, σχεδιάζοντας μία σειρά από ενδιαφέρουσες δραστηριότητες για όλους τους μαθητές μας με σκοπό να διευρύνουμε τους πνευματικούς ορίζοντες των παιδιών με πολλαπλά ερεθίσματα που σχετίζονται με τον Ελληνικό Πολιτισμό, την Παράδοση, την Ιστορία, τη Γεωγραφία, τις Τέχνες, κ.ά. 
Ήδη οι μαθητές από πριν τα Χριστούγεννα επισκέπτονται ανά τμήμα την έκθεση η οποία αναφέρεται σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας και του έξω ελληνισμού (Ιόνια νησιά, Αττική, Βοιωτία, Ύδρα – Σπέτσες – Ερμιονίδα, Πελοπόννησος, Ήπειρος, Μακεδονία, Δωδεκάνησα, Κυκλάδες, Κρήτη, Βυζάντιο, Πόντος, Μικρά Ασία), θαυμάζουν τα εκθέματα, μαθαίνουν για την ποικιλομορφία των ενδυμάτων, λαμβάνοντας μέρος στη συνέχεια σε διάφορες εκπαιδευτικές δράσεις που έχουν ειδικά σχεδιαστεί από τους εκπαιδευτικούς μας.
    Σας ευχαριστούμε και πάλι για το υπέροχο «ταξίδι» που προσφέρατε στα παιδιά μας. 
                                                                                               
Από τη διεύθυνση                                                    
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